

水上休闲游乐项目全面施工,配套设施和娱乐元素日益丰富 台州方特:打造文旅融合“金名片”



台州传媒记者葛星

日前,台州方特“熊出没”主题酒店开始第一块底板浇筑,进入地下结构施工阶段。今年,台州湾新区将着力完善台州方特周边配套,有序推进“熊出没”主题酒店、“熊出没”水世界等工程建设,引入更多与主题相符的娱乐元素,将台州方特打造成文旅融合“金名片”,更好地带动台州文旅事业发展。

水上休闲游乐中心全面施工

台州方特“熊出没”水上休闲游乐度假中心项目位于台州方特·狂野大陆主题乐园南侧,是市重点、标志性重大项目之一。该项目总用地规模约180亩,总投资约10亿元,包含“熊出没”主题酒店及水世界二期项目。“熊出没”是华强集团打造的原创IP,从

本月初,“熊出没”水世界开始打桩,标志着“熊出没”水上休闲游乐度假中心进入全面施工阶段。该项目预计2024年7月前建成,每年可接待游客近100万人次。

沉浸式动漫科幻体验

作为我市首个动漫主题乐园,去年7月开业以来,台州方特备受市民青睐。2023年春节假期,台州方特游客量及营收再次位居全国方特乐园第一。

“我已经带孩子去过很多次方特了,每次孩子都能学到新的东西,有不同的体验。”市民李燕说,方特开业之初,自己就买了年卡,现在几乎每个月都要“打卡”方特。“让我感受最深刻的,就是高科技打造的沉浸式动漫科幻体验。”

科幻体验到底有多精彩?日前,记者再度深入方特体验了一番。

梦幻蝴蝶、原始部落、熊猫大仙、狗熊岭等众多“熊出没”角色一一重现,体验馆内漂流项目“森林时光”中,如梦似幻的漂流体验让人赞叹。“熊出没”更是亲子家庭的溜娃天堂,三十余种熊出没主题游乐互动设施让小朋友们沉浸其中。

除了“熊出没”主题项目,“飞上蓝天”“生命之光”“海螺湾”“神话纪事”“勇者之城”“飞翔”等高科技室内主题项目也受到游客好评。

王牌演艺魔球剧场项目“飞上蓝天”剧场座无虚席,充满感染力的真人表演,实景演绎了一曲与自然和谐共生的赞歌。“生命之光”以3D巨幕形式展现了地球生物诞生和演化的无穷奥秘,带领游客穿梭于远古时代,感受生命的多样和灿烂。

走进侏罗纪主题区,仿佛置身《侏罗纪》动画大电影的地下世界。其中,大型过山车项目“勇甲天下”,以《侏罗纪》为创意基础,

融合了“零重力翻转”“翻滚”“停顿”等新型过山车设计元素,最高时速可达88公里。游客随着过山车上下翻滚、螺旋穿梭、急速俯冲,体验惊险刺激之旅。

吃喝玩乐一站式合家欢游

“点开地图选项,乐园地图、项目场次一应俱全,为我们规划游玩路线提供便利,减少了排队时间。”乐园内,几名本地游客熟练地使用“方特旅游”APP。

“凭借鲜明的动漫科幻主题、奇幻的游乐体验和一站式高品质服务,台州方特主题乐园将成合家欢旅游新名片。”华强方特(台州)文化旅游发展有限公司总经理易伟林说。

台州方特拥有五大主题餐厅和近百个餐饮、甜点门店,不仅有连锁餐饮品牌,还有地方特色小吃品牌。上百款来自全国各地的风味特色餐饮,让游客们大饱口福。

除了餐饮门店,园区内还有独具特色的购物商店。“熊出没”精品店、方特欢乐生活店和“狗熊岭森林小屋”,里面挂满了熊大、熊二与它们的朋友们。而附近的森宝积木旗舰店、小黄鸭主题店、糖果屋,更是吸引了一大批“粉丝”。

在动漫中做一位公主或王子,是很多人的梦想。分布在不同主题园区的lolita、汉服与jk制服换装馆,为游客们实现这一梦想,充分满足游玩体验。

为解决游客停车难等问题,台州湾新区管委会出资建设了临时停车场及人行天桥,并投入四辆接驳车,往返临时停车场和园区大门口,减少游客步行时间。在暑期高温期间,乐园推出水雾降温、流动医务车等各项服务,及时应对游客中暑情况,为游客创造更为舒适的游乐环境。

新区开展机关干部“学习夜”

给心灵“充电” 为思想“提神”

本报讯(通讯员李娜)3月27日晚,台州湾新区举行2023年第3次机关干部“学习夜”活动,邀请台州市中心医院心理咨询师张琳,为参会人员作《压力管理与情绪调适》专题讲座。新区党工委副书记卢跃军主持。

学习会上,主讲人通过理论分析、案例解读等形式,普及心理健康知识,并深入浅出地分析了当代人心理健康问题形成的原因,讲解压力管理、情绪调适的各种方法,引导大家正确认识工作及生活中所面对的压力,掌握心理调适、情绪管理的科学方法。

新区党工委班子成员,各级调研员,各部门、直属各单位、自规分局、生态环境分局全体机关干部,三甲街道、海虹街道、椒江农场、各派驻机构、市管国有企业主要负责人参加学习会。

会后,大家纷纷表示,心理健康讲座能够帮助提高自我认知、自我调节的能力,有益于缓解心理压力,培养积极向上的生活态度,促进身心健康。在今后的工作生活中,将更加关注自身心理健康,科学合理排解压力,以良好的精神面貌、健康阳光的心态、饱满的热情投入到工作中。

“党建红”引领“生态绿”

新区柴油叉车“绿色升级”

本报讯(通讯员董春娇)近日,台州湾新区生态环境分局联合市场监管分局、经科局相关负责人组成党员志愿者服务队,上门为柴油叉车使用大户送政策、送技术、送服务,积极为企业的绿色发展新路出点子、出实招,推进老旧柴油叉车淘汰替换为新能源叉车,打响“党建红”引领“生态绿”品牌。

“一台普通3吨新能源叉车,整个使用周期能为企业节约44.89万元,减少二氧化碳排放至少102.6吨……”交流会上,志愿者服务队详细解读了柴油叉车替换淘汰的优惠政策、新能源叉车使用要领以及优势。

相较传统柴油叉车,新能源叉车具有绿色环保、即充即用、运维成本低等特点,具有较好的经济效益和社会效益。服务队帮助企业算好“成本账”、算清“效益账”、算明“风险账”,鼓励企业先行先试,并认真地听取了企业的真实诉求。

浙江吉鑫祥叉车有限公司是全国叉车十大品牌企业之一,也是新区唯一的叉车生产企业。交流会现场,吉鑫祥公司负责人结合数据分析及生产经验,分享了新能源叉车的特点及绿色发展的体会:新能源叉车具有操作简单、稳定性好、工作效率高、无噪音、无尾气等特点,能够帮助企业降本增效,保障员工职业健康。吉鑫祥公司相关负责人表示,新区企业均能享受上门试车和购车终身保障等优质服务,以及购车折扣、整车租赁、电池租赁、改装服务等一系列优惠政策。

下一步,新区将坚持“党建红”引领“生态绿”,进一步加强部门联合联动,努力提供淘汰、置换、补贴、上牌登记“一条龙”服务,奋力推进柴油叉车迭代升级,开创企业、政府、社会多方共赢新局面,共同谱写新区绿色共富新篇章。

新区举办西藏高校毕业生专场招聘会

本报讯(通讯员李娜)一张张热情的笑脸、一句句亲切的问候、一项项贴心的服务。为大力拓展西藏籍高校毕业生就业渠道,搭建用人单位与毕业生高效对接平台,3月28日,台州湾新区举办嘉善县高校毕业生专场招聘会,为西藏籍学子“牵线搭桥”,提供就业机会。新区的二十余家企业参加了招聘会。

经过长途跋涉,16名来自雪域高原的高校毕业生终于抵达新区,在他们的脸上,看不到旅途疲惫,写满的都是对未来的期待。“这次‘组团式’赴台州就业,对我们西藏籍大学生来说,是一个全新的机会。”家人支持我走出西藏,我很喜欢这里,希望能留下来工作,发挥自己的专长。

招聘会现场,毕业生们与各参会企业面对面沟通,详细了解岗位需求、招聘条件、薪资待遇等情况。百达精工、立马车业等多家新区知名企业提供了诸多优质岗位,为西藏籍高校毕业生提供更多就业发展机会。经过一个下午的交流,16名西藏籍高校毕业生与企业基本达成初步就业意向。

新区相关负责人表示,今后将不断提升就业服务,提高就业质量,让少数民族人才引得进、留得住、融得入,促进民族交往交流交融,不断铸牢中华民族共同体意识。



台州湾新区 招聘二维码,扫码获取招聘信息

开采头茬甜瓜



3月30日,台州湾新区三甲街道椒江农场的农民盛仲鹏,正在自己承包的120亩甜瓜地里采摘甜瓜。今年,他种植了东方蜜、玉菇、西洲蜜25号三个品种的头茬甜瓜,目前正处于成熟采摘期,估计年产量可达48万斤,预计可创收25万元。
台州传媒记者叶晓光摄

走进机关、学校、社区、企业开展“花式”节水宣传

新区:传递爱水理念 营造节水氛围



台州传媒记者林雅婷

一年一度的“世界水日”“中国水周”如约而至,3月28日下午,台州市2023年“世界水日”“中国水周”骑行宣传活动在台州湾新区举行。20余名党员干部和护水志愿者通过骑行进企业、参观普法展位等方式开展普法宣传活动,同时呼吁广大市民进一步提高爱水、护水、节水意识。

骑行普法“点滴”守护

骑行宣传活动的第一站来到了浙江新

天力容器科技有限公司,作为新区第一家省级节水标杆企业,新天力在节水用水方面花了很大力气。“我们企业领导高度重视节水用水管理工作,成立了专门的节水工作领导小组,在2021年7月启动了水平衡测试工作,通过测试了解企业用水情况及节水潜力,同时听取相关节水建议,完善企业各项节水管理制度。”新天力相关负责人表示。

护水志愿者们到达企业后,通过向公司员工发放节水满意度调查问卷、节水宣传手册、口袋书和现场有奖问答等形式开展节水宣传,台州市水利局水政水资源相关负责人还向该公司颁发了“浙江省节水标杆企业”牌匾。

“下面不属于节水器具的是……”,在立马车业的户外空地上,护水志愿者们手持答题卡,邀请企业员工进行节水知识问答,并以河湖生态环境保护、地下水节约与保护、节水法律法规及节水常识等为重点向群众进行详细讲解,号召参与答题的群众争当节约用水的示范者和推动者,用实际行动带动和影响身边的人。

业,正向省级节水标杆企业的目标努力。“目前公司车辆制造单台水耗是0.01吨,我们努力通过改善喷淋水循环、电镀水循环等途径进一步降低单台水耗,厂区内也建了占地100多平方米的雨水收集池,加强非常规水的利用,同时计划安装智能喷淋设备,通过数字化手段控制绿化相关的用水量。”立马车业行政负责人徐康告诉记者。

节水护水 全民共行

“原来通过沙子石头等各种材料过滤后,污水也能再次利用!”在月湖小学五年级的科学课堂上,老师通过几个有趣的节水实验,让学生掌握了许多关于水的小知识和节约用水的小窍门。同学们还在老师和家长的指导下,利用课余时间自主搜集各种废旧材料,探索节水原理,设计组装,动手制作了一个个妙用多多的节水神器。“通过制作这些节水工具,我了解到了其中的原理、制作方法和用途,还可以跟大家一起分享这些知识。”同学们纷纷表示。

为帮助小朋友从小树立节水意识,掌握节水方法,3月20日至24日,新区农水局走进月湖小学,开展为期一周的节水宣传周活动。按照“每天有活动、每班有主题、每人有项目”的思路,让每个孩子都参与节水行动,树立全面节约意识。

节水倡议、主题班会、板报评比、主题讲座……丰富多样的活动让同学们提高了关水心、爱水护水的意识。

不仅如此,同学们还通过实地参观滨海水务的智慧大脑,配药间、配水泵、沉淀池、砂滤池等设备间,了解净水的一道道工序,知道自来水的来之不易,更加深刻意识到节水的重要性。

新区自有水源不足,长期依靠长潭水库等远距离供水,自去年7月以来,由于降雨严重偏少,全市大中型供水水库蓄水量偏低,全民节水势在必行。“新区以‘进机关、进学校、进社区、进企业’开展节水宣传‘四进’活动,启动对全社会各行业各领域节水宣传,积极倡导全社会参与节水行动,营造人人参与节水行动良好氛围。”新区农水局水资源科相关负责人表示。